
ДЕНЬ НЕПТУНА 

  
Цель: Устроить детям веселый праздник в атмосфере радости и хорошего настроения. 

Задачи: 

Познакомить детей с праздником «День Нептуна». 

Развивать ловкость, подвижность, ориентацию в пространстве. 

Воспитывать командный дух, культуру общения. 

Ход мероприятия: 

  

    Ведущий: Здравствуйте, ребята! Сегодня у нас веселый летний праздник, а 

чей он, послушайте внимательно и ответьте обязательно. 

 

В синем море, под водой, 

Стоит замок большой. 

В нём живёт морей властитель, 

Рыб, дельфинов повелитель. 

Он морских просторов царь, 

Океанов государь, 

Кладов он на дне хранитель 

И русалочек родитель!  

Кто же это, ребята? 

 

Дети: Нептун! 

  

Ведущий: Правильно! Нептун - это царь морей и океанов. Он приходит в 

гости летом. Приносит много воды и разрешает в ней плескаться, играть и 

брызгаться. 

  

Ведущий:  

Дети, давайте же позовём Нептуна! 

Чтобы гостя встретить дружно, 

Нам сказать всем громко нужно: 

«Приходи, Нептун скорей! 

Много ждёт тебя детей!» 

  

Все повторяют эти слова. 

Ведущий:  

Нет, не слышит, видно, нас Повторяем еще раз: 

Все:           «Приходи, Нептун скорей! 

                   Много ждёт тебя детей!» 

Слышится шум моря. 

Ведущий: Ребята, слышите шум? Наверное, это Нептун пожаловал к нам! 

 



 

Звучит музыка Пирата. Появляется Пират, пробегает под музыку 

круг, подбегает к детям, пугает. 

 

Пират: Ну, что не ждали?! А вот он я! Явился! Я самый жадный и 

кровожадный на свете Пират! Я гроза морей и океанов! А не какой-то там 

Нептун. И вообще! Не видать вам Нептуна, закрыл я его в замке на дне 

морском! 

 

Ведущий: Ты зачем, Пират, детям праздник портишь? И почему ты такой 

злой? 

 

Пират: Да потому, что я тоже хочу праздника! Я тоже хочу играть и 

веселиться! А меня никогда и никто не приглашает! 

 

Ведущий: Ах, вон оно что! А давай так. Мы с тобою поиграем, а ты 

Нептуна отпустишь? 

 

Пират: Правда поиграете? 

 

Ведущий: Поиграем, ребята? 

 

Дети: Да! 

 

Ведущий: Игра называется – «Рыбка, камень, водоросли». 

  

Пират вместе с детьми играет игру «Рыбка, камень, водоросли». 

  

Когда дети слышат слово «рыбка», складывают ладошки, изображают 

плавающую рыбку и бегают. Когда слышат «камень», садятся на корточки. 

Если слышат «водоросли» - поднимают руки на верх и раскачивают ими. 

  

Пират: Молодцы, ребята! Порадовали вы меня! Я даже улыбаться стал! 

Вот! (Нарочито улыбается и показывает зубы) 

С вами так весело играть! Пойду Нептуна приведу. Уговор дороже денег! 

Пират убегает. 

  

Ведущий: А мы, ребятки, пока Нептун добирается к нам, не будем 

скучать, будем праздник продолжать! И сейчас станцуем под веселую песню 

про островок в океане – «Чунга-Чанга»! 

  

Все танцуют флеш «Чунга-Чанга». 

  



     Слышится шум моря и под музыку входит Нептун в сопровождении 

Пирата и делает круг почёта. 

  

Пират: Вот, привел вам Нептуна! 

 

Нептун: (Грозит по доброму трезубцем Пирату)  

Ух, проказник! 

Грозный я морей властитель 

Рыб, дельфинов повелитель, 

Мой дворец на дне морском 

Весь усыпан янтарём. 

Поздравляю вас с праздником Нептуна 

Крикнем все: Ура! 

  

Дети: Ура! 

Нептун: 

Здравствуйте, ребята! Долго шёл я к вам ребята из своего море-океана. Устал. 

Повеселите гостя-то! 

Для начала, для разрядки, 

Отгадайте морские загадки! 

 

Ведущий: 

Он гроза морей, 

Шхун и кораблей. 

Не рыбак и не солдат, 

А беспощаднейший… (Пират) 

     

Глубоко на дне она 

Словно на небе видна 

Но не светит и не греет 

Потому что не умеет. (Морская 

звезда) 

Восемь рук иль восемь ног. Кто 

же это? (Осьминог) 

  

Страшная, зубастая, хищница 

опасная. 

В море синем шмыг, да шмыг. 

Все подряд глотает вмиг. (Акула)  

  

 Живёт тихонько, не спешит, 

 На всякий случай носит щит, 

 Под ним не зная страха 

 Гуляет большая. (Черепаха) 

Нептун: Какие молодцы! Вы, ребята, наверное, еще добрые и смелые, ловкие 

и умелые!? 

Ведущий: Конечно, владыка морей и океанов! Сейчас ребята покажут свою 

ловкость и смелость в состязаниях! 

Проводится эстафета. 

 

 



Ведущий: А сейчас я объявляю первый конкурс "Водонос". 

Игроки каждой команды выстраиваются друг за другом на линии старта. 

Первый берет кружку с водой, черпает из ведерка воду и быстрым шагом 

несет ее до озера (таз с водой), выливает воду, и, возвращаясь к команде, 

передает кружку следующему игроку. 

Ведущий: Конкурс второй. "Ловля жемчуга". 

В таз кладутся небольшие пластиковые мячи. Дети собирают их в ведерки 

сачком. Побеждает команда, у которой в ведре больше «Жемчуга». 

Ведущий: Следующий конкурс называется "Спасательный круг". 

У каждой команды - свой спасательный круг. Первый ребенок надевает 

его и бежит до ориентира, обегает его, затем возвращается к команде. 

Передает спасательный круг следующему игроку. 

Побеждает та команда, где задание выполнят быстрее. 

Ведущий: И еще один конкурс - «Белая пучина». 

Чья команда образует больше пены в тазу через коктейльную палочку, та 

и побеждает. 

  

Пират: Вот это дети! Просто молодцы! Ты посмотри, Нептун! 

  

Нептун: Слов нет, молодцы! Теперь я вас приму в моё морское царство! 

Разрешаю купаться в морях, океанах, 

в реках и озёрах! (Брызгает на детей водой). 

  

Ведущий: Давайте закончим наш праздник веселым танцем! 

  

Взрослые и дети танцуют «А рыба в море плавает» 

  

Нептун: Мне очень понравилось с вами веселиться! Вы, детки, молодцы! 

А у меня для Вас сюрприз! (Показывает сундучок с конфетами «Морские 

камушки», угощает). 

Нептун:  

Показали ловкость, силу, смекалку. 

А главное показали какие вы дружелюбные 

Прощайте! До новых встреч в следующем году! 

Пират: Прощайте, ребята! 

Нептун и Пират уходят под музыку. 


